Приложение 2

Тест по теме «Площади»

Вариант 1

1.  Длина теплицы прямоугольной формы 90 м, что в 6 раз больше ширины. Найдите площадь теплицы.

   а)  1350 м²;     б)  540 м²;     в)  210 м;     г)  15 м².

2.  Площадь спортивной площадки прямоугольной формы 56 а, ширина 80 м. Найдите длину спортивной площадки.

    а)  7 а;       б)  70 м;       в)  24 м;       г)  136 а.

3. Площадь прямоугольника 100 см². Найдите сторону квадрата с такой же площадью.

     а)  50 см²;     б)  25 см;    в)  10 см;     г)  5 см.
Вариант 2

1.  Ширина садового участка прямоугольной формы 14 м, что в 5 раз меньше длины. Найдите площадь этого участка.

    а)  980 м²;     б)  168 м;     в)  70 м²;     г)  38 м².

2.  Площадь теплицы прямоугольной формы 72 а, длина теплицы 120м. Найдите ширину теплицы.

     а)  48 м;       б)  60 м;       в)  6 а;        г)  192 а.

3.  Площадь прямоугольника 64 см². Найдите сторону квадрата с такой же площадью.

     а)  32 см²;     б)  16 см;      в)  8 см;      г)  4 см.

